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Pouze	zobrazeno	(30,0	%)
Dokončeno	(70,0	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(100,0	%) 1-2	min.	(0,6	%)
2-5	min.	(32,5	%)
5-10	min.	(44,2	%)
10-30	min.	(19,0	%)
30-60	min.	(1,8	%)
>60	min.	(1,8	%)
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Výsledky

1	Mělo	vaše	dítě	možnost	v	rámci	distanční	výuky	pracovat	s	počítačem,	notebookem,
tabletem	nebo	mobilem?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 157 96,3%

	Ne 1 0,6%

	Ne	vždy 5 3,1%

157	(96,3%)157	(96,3%)
1	(0,6%)1	(0,6%)

5	(3,1%)5	(3,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Jaké	zařízení	vaše	dítě	při	distanční	výuce	nejčastěji	používalo?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Stolní	počítač 34 20,9%

	Notebook 102 62,6%

	Tablet 13 8,0%

	Mobil 14 8,6%

	Žádné 0 0,0%

34	(20,9%)34	(20,9%)

102	(62,6%)102	(62,6%)

13	(8,0%)13	(8,0%)

14	(8,6%)14	(8,6%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Využili	jste	možnosti	zapůjčení	zařízení	pro	distanční	výuku	ze	školy?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 13 8,0%

	Ne 147 90,2%

	Měli	jsme	zájem,	ale	škola	nám	zařízení	nezapůjčila 1 0,6%

	O	této	možnosti	jsme	nevěděli 2 1,2%

13	(8,0%)13	(8,0%)

147	(90,2%)147	(90,2%)

1	(0,6%)1	(0,6%)
2	(1,2%)2	(1,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Mělo	vaše	dítě	problémy	s	připojením?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Vůbec 37 22,7%

	Občas 124 76,1%

	Stále 2 1,2%

37	(22,7%)37	(22,7%)
124	(76,1%)124	(76,1%)

2	(1,2%)2	(1,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	S	jakými	technickými	problémy	jste	se	setkávali?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Problémy	s	připojením 92 56,4%

	Problémy	s	vybavením	(zařízení	samotné,	sluchátka,	kamera	ap.) 20 12,3%

	Problémy	s	aplikací,	kterou	byla	výuka	vedena 7 4,3%

	Problémy	s	připojením	učitelů	nebo	ostatních	žáků 12 7,4%

	Žádné	problémy 32 19,6%

92	(56,4%)92	(56,4%)

20	(12,3%)20	(12,3%)

7	(4,3%)7	(4,3%)

12	(7,4%)12	(7,4%)

32	(19,6%)32	(19,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Měli	jste	možnost	podpory	ze	strany	školy	v	případě	technických	problémů	(správa
IT,	metodická	pomoc	ap.)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Pokud	jsme	požádali,	tak	ano 21 12,9%

	Ne 27 16,6%

	Podporu	školy	jsme	v	této	oblasti	nepotřebovali 115 70,6%

21	(12,9%)21	(12,9%)
27	(16,6%)27	(16,6%)

115	(70,6%)115	(70,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…



Hodnocení	distanční	výuky	2.stupeň	rodiče

8

7	Jak	pracovalo	vaše	dítě	při	distanční	výuce?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Samostatně 114 69,9%

	S	dopomocí 16 9,8%

	S	dopomocí	a	kontrolou 33 20,2%

	Nevím 0 0,0%

114	(69,9%)114	(69,9%)

16	(9,8%)16	(9,8%)

33	(20,2%)33	(20,2%)
0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Jaká	forma	distanční	výuky	vašemu	dítěti	více	vyhovovala?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Synchronní	(on-line) 49 30,1%

	Asynchronní	(	samostatná	práce,	zadávání	úkolů) 20 12,3%

	Obě	formy	vyhovovaly 71 43,6%

	Nevím 23 14,1%

49	(30,1%)49	(30,1%)

20	(12,3%)20	(12,3%)

71	(43,6%)71	(43,6%)
23	(14,1%)23	(14,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Poměr	a	počet	synchronních	a	asynchronních	hodin	byly	podle	vás:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Vyhovující	a	dostatečné 45 27,6%

	Uvítali	bychom	více	synchronních	hodin 71 43,6%

	Uvítali	bychom	méně	synchronních	hodin 6 3,7%

	Nedokážeme	posoudit 41 25,2%

45	(27,6%)45	(27,6%)

71	(43,6%)71	(43,6%)

6	(3,7%)6	(3,7%)
41	(25,2%)41	(25,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Podporu	vašeho	dítěte	ze	strany	učitelů	jste	vnímali	jako:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Vynikající 29 17,8%

	Dostatečnou 62 38,0%

	S	výhradami 63 38,7%

	Naprosto	nedostatečnou 9 5,5%

29	(17,8%)29	(17,8%)

62	(38,0%)62	(38,0%)

63	(38,7%)63	(38,7%)
9	(5,5%)9	(5,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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11	Množství	zadávané	práce	jste	shledávali	jako:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Vyhovující 113 69,3%

	Nevyhovující	-	hodně	práce 30 18,4%

	Nevyhovující	-	málo	práce 20 12,3%

113	(69,3%)113	(69,3%)
30	(18,4%)30	(18,4%)

20	(12,3%)20	(12,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

12	Získali	jste	díky	distanční	výuce	ucelenější	představu	o	tom,	co	a	jakým	způsobem
se	dítě	ve	škole	učí?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Určitě	ano 46 28,2%

	Spíše	ano 60 36,8%

	Spíše	ne 46 28,2%

	Vůbec	ne 11 6,7%

46	(28,2%)46	(28,2%)

60	(36,8%)60	(36,8%)

46	(28,2%)46	(28,2%)
11	(6,7%)11	(6,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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13	Co	jste	vnímali	jako	přínos	v	distanční	výuce	v	on-line	hodinách?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Způsob	komunikace	vyučujících	s	dětmi	a	styl	vedení	hodin 61 37,4%

	Dostatek	pomůcek	k	výuce 11 6,7%

	Pestrost	činností	a	metod	při	výkladu	a	procvičování	(	aplikace,	pracovní	listy,	video,	poslech,	sdílení	obrazovky,
prezentace,	grafický	tablet,	změny	organizace	ap.)

57 35,0%

	Individuální	konzultace 15 9,2%

	Jiná... 40 24,5%

61	(37,4%)61	(37,4%)

11	(6,7%)11	(6,7%)

57	(35,0%)57	(35,0%)

15	(9,2%)15	(9,2%)

40	(24,5%)40	(24,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Vnímali	jste	na	svém	dítěti,	že	distanční	výuka	zvýšila	jeho	odpovědnost	za	vlastní
učení	a	plánování	času	na	učení?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Určitě	ano 37 22,7%

	Spíše	ano 56 34,4%

	Spíše	ne 52 31,9%

	Vůbec	ne 18 11,0%

37	(22,7%)37	(22,7%)

56	(34,4%)56	(34,4%)

52	(31,9%)52	(31,9%)
18	(11,0%)18	(11,0%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Zaznamenali	jste,	zda	vaše	dítě	spolupracovalo	se	svými	spolužáky?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 103 63,2%

	Ne 31 19,0%

	Nevím 29 17,8%

103	(63,2%)103	(63,2%)
31	(19,0%)31	(19,0%)

29	(17,8%)29	(17,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Co	podle	vás	vašemu	dítěti	nejvíce	scházelo	v	době	distanční	výuky	ve	vztahu	ke
škole?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Pravidelný	režim	-	vstávání,	cesta	do	školy 79 48,5%

	Osobní	sociální	kontakt	-	spolužáci,	kamarádi 111 68,1%

	Výuka	praktických	předmětů	a	výchov 30 18,4%

	Osobní	kontakt	s	vyučujícími 74 45,4%

	Průběžné	hodnocení	v	běžném	režimu	školy 25 15,3%

	Interakce	se	spolužáky	a	vyučujícími	v	průběhu	výuky 72 44,2%

	Jiná... 7 4,3%

79	(48,5%)79	(48,5%)

111	(68,1%)111	(68,1%)

30	(18,4%)30	(18,4%)

74	(45,4%)74	(45,4%)

25	(15,3%)25	(15,3%)

72	(44,2%)72	(44,2%)

7	(4,3%)7	(4,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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17	Vnímáte	distanční	výuku	jako	přínos	pro	získání	a	zlepšení	digitálních	kompetencí
vašeho	dítěte?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 77 47,2%

	Ne 57 35,0%

	Neumím	posoudit 29 17,8%

77	(47,2%)77	(47,2%)
57	(35,0%)57	(35,0%)

29	(17,8%)29	(17,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

18	Pokud	se	vaše	dítě	připravovalo	na	přijímací	zkoušky,	byla	mu	školou	poskytnuta
dostatečná	podpora	a	příprava	i	v	distanční	výuce?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 14 8,6%

	Ne 22 13,5%

	Moje	dítě	se	na	přijímací	zkoušky	v	letošním	školním	roce	nepřipravovalo 127 77,9%

14	(8,6%)14	(8,6%)
22	(13,5%)22	(13,5%)

127	(77,9%)127	(77,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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19	V	průběhu	distanční	výuky	jsme	začali	používat	systém	Bakaláři.	Považujete	tento
krok	za	přínos	v	komunikaci	mezi	školou	a	rodiči?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 135 82,8%

	Ne 11 6,7%

	Neumím	posoudit 12 7,4%

	Jiná... 8 4,9%

135	(82,8%)135	(82,8%)

11	(6,7%)11	(6,7%)

12	(7,4%)12	(7,4%)
8	(4,9%)8	(4,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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20	V	systému	Bakaláři	vám	nejvíce	vyhovuje:
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Přístup	k	průběžné	klasifikaci 97 59,5%

	Přehled	průběžné	klasifikace 102 62,6%

	Omlouvání	dětí 68 41,7%

	Informace	ze	školy	-	vedení 70 42,9%

	Informace	ze	školy	-	učitelé 47 28,8%

	Systém	nám	nevyhovuje 8 4,9%

	Jiná... 5 3,1%

97	(59,5%)97	(59,5%)

102	(62,6%)102	(62,6%)

68	(41,7%)68	(41,7%)

70	(42,9%)70	(42,9%)

47	(28,8%)47	(28,8%)

8	(4,9%)8	(4,9%)

5	(3,1%)5	(3,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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21	S	ohledem	na	uplynulé	a	složité	období	jste	jako	rodiče	byli	s	průběhem	a	kvalitou
distanční	výuky	na	naší	škole:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	163	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Spokojeni 44 27,0%

	Spokojeni	s	výhradami 81 49,7%

	Spíše	nespokojeni 30 18,4%

	Rozhodně	nespokojeni 8 4,9%

44	(27,0%)44	(27,0%)

81	(49,7%)81	(49,7%)

30	(18,4%)30	(18,4%)
8	(4,9%)8	(4,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Hodnocení	distanční	výuky	2.stupeň	rodiče

1	Mělo	vaše	dítě	možnost	v	rámci	distanční	výuky	pracovat	s	počítačem,	notebookem,	tabletem
nebo	mobilem?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano Ne Ne	vždy

2	Jaké	zařízení	vaše	dítě	při	distanční	výuce	nejčastěji	používalo?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Stolní	počítač Notebook Tablet Mobil Žádné

3	Využili	jste	možnosti	zapůjčení	zařízení	pro	distanční	výuku	ze	školy?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano Ne Měli	jsme	zájem,	ale	škola	nám	zařízení	nezapůjčila O	této	možnosti	jsme	nevěděli

4	Mělo	vaše	dítě	problémy	s	připojením?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Vůbec Občas Stále

5	S	jakými	technickými	problémy	jste	se	setkávali?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Problémy	s
připojením

Problémy	s	vybavením	(zařízení
samotné,	sluchátka,	kamera	ap.)

Problémy	s	aplikací,
kterou	byla	výuka	vedena

Problémy	s	připojením	učitelů
nebo	ostatních	žáků

Žádné
problémy
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6	Měli	jste	možnost	podpory	ze	strany	školy	v	případě	technických	problémů	(správa	IT,
metodická	pomoc	ap.)?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Pokud	jsme	požádali,	tak	ano Ne Podporu	školy	jsme	v	této	oblasti	nepotřebovali

7	Jak	pracovalo	vaše	dítě	při	distanční	výuce?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Samostatně S	dopomocí S	dopomocí	a	kontrolou Nevím

8	Jaká	forma	distanční	výuky	vašemu	dítěti	více	vyhovovala?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Synchronní	(on-line) Asynchronní	(	samostatná	práce,	zadávání	úkolů) Obě	formy	vyhovovaly Nevím

9	Poměr	a	počet	synchronních	a	asynchronních	hodin	byly	podle	vás:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Vyhovující	a
dostatečné

Uvítali	bychom	více	synchronních
hodin

Uvítali	bychom	méně
synchronních	hodin

Nedokážeme
posoudit

10	Podporu	vašeho	dítěte	ze	strany	učitelů	jste	vnímali	jako:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Vynikající Dostatečnou S	výhradami Naprosto	nedostatečnou

11	Množství	zadávané	práce	jste	shledávali	jako:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Vyhovující Nevyhovující	-	hodně	práce Nevyhovující	-	málo	práce
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12	Získali	jste	díky	distanční	výuce	ucelenější	představu	o	tom,	co	a	jakým	způsobem	se	dítě	ve
škole	učí?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Určitě	ano Spíše	ano Spíše	ne Vůbec	ne

13	Co	jste	vnímali	jako	přínos	v	distanční	výuce	v	on-line	hodinách?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Způsob	komunikace
vyučujících	s	dětmi	a
styl	vedení	hodin

Dostatek
pomůcek
k	výuce

Pestrost	činností	a	metod	při	výkladu	a	procvičování	(
aplikace,	pracovní	listy,	video,	poslech,	sdílení	obrazovky,
prezentace,	grafický	tablet,	změny	organizace	ap.)

Individuální
konzultace

Jiná...

14	Vnímali	jste	na	svém	dítěti,	že	distanční	výuka	zvýšila	jeho	odpovědnost	za	vlastní	učení	a
plánování	času	na	učení?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Určitě	ano Spíše	ano Spíše	ne Vůbec	ne

15	Zaznamenali	jste,	zda	vaše	dítě	spolupracovalo	se	svými	spolužáky?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano Ne Nevím

16	Co	podle	vás	vašemu	dítěti	nejvíce	scházelo	v	době	distanční	výuky	ve	vztahu	ke	škole?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Pravidelný	režim	-	vstávání,
cesta	do	školy

Osobní	sociální	kontakt	-	spolužáci,
kamarádi

Výuka	praktických
předmětů	a	výchov

Osobní	kontakt	s
vyučujícími

Průběžné	hodnocení	v
běžném	režimu	školy

Interakce	se	spolužáky	a
vyučujícími	v	průběhu	výuky

Jiná...
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17	Vnímáte	distanční	výuku	jako	přínos	pro	získání	a	zlepšení	digitálních	kompetencí	vašeho
dítěte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano Ne Neumím	posoudit

18	Pokud	se	vaše	dítě	připravovalo	na	přijímací	zkoušky,	byla	mu	školou	poskytnuta	dostatečná
podpora	a	příprava	i	v	distanční	výuce?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano Ne Moje	dítě	se	na	přijímací	zkoušky	v	letošním	školním	roce	nepřipravovalo

19	V	průběhu	distanční	výuky	jsme	začali	používat	systém	Bakaláři.	Považujete	tento	krok	za
přínos	v	komunikaci	mezi	školou	a	rodiči?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Ano Ne Neumím	posoudit

Jiná...

20	V	systému	Bakaláři	vám	nejvíce	vyhovuje:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Přístup	k	průběžné
klasifikaci

Přehled	průběžné
klasifikace

Omlouvání
dětí

Informace	ze	školy	-
vedení

Informace	ze	školy	-
učitelé

Systém	nám
nevyhovuje

Jiná...

21	S	ohledem	na	uplynulé	a	složité	období	jste	jako	rodiče	byli	s	průběhem	a	kvalitou	distanční
výuky	na	naší	škole:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Spokojeni Spokojeni	s	výhradami Spíše	nespokojeni Rozhodně	nespokojeni


